

На территории Восточного административного округа вскоре должна появиться весьма крупная социально-экономическая новостройка. Речь идет о производственно-технологической зоне для работы малых предприятий. Создать ее уже к 2006 году предполагается на площадях ОАО «Метромаш» в районе Гольяново по адресу: улица Тагильская, дом 4.

СОЦИАЛЬНЫЕ НОВОСТРОЙКИ НА КАРТЕ ВОСТОКА

Соответствующее постановление на днях подписал мэр города Юрий Лужков. Согласно этому документу на территории площадью два гектара будет реконструирован ряд уже существующих корпусов, а также построены новые помещения, в которых разместятся предприятия малого бизнеса, работающие в инновационной сфере.

В ближайшее время намечено разработать проектную документацию производственно-технологической зоны. Частичное финансирование работ по ее подготовке, а также по ремонту и оснащению помещений возьмет на себя городской бюджет. Остальную часть профинансирует создаваемое для управления объектами ООО «Техзона МП».

Кроме того, должны прирасти социальными новостройками еще два района округа - Сокольники и Преображенское. В первом создается крупный детский и молодежный центр. В соответствии с подписанным мэром города постановлением центру передается нежилое помещение на улице Короленко площадью 379 квадратных метров. Финансировать его деятельность будет Комитет по делам семьи и молодежи города.

Вторая новостройка - государственное учреждение «Центр по работе с молодежью «Преображенец». По предложению префекта ВАО, которое принято правительством города, этому центру передаются помещения общей площадью свыше 582 квадратных метров по 2-й Пугачевской улице и Жидкову переулку. Учредителем вновь создаваемого центра - управа района Преображенское. Финансировать центр будет Комитет по делам семьи и молодежи за счет бюджетных средств, выделяемых по статье «молодежная политика». Долевое финансирование на содержание помещений осуществляет префектура ВАО за счет средств целевого бюджетного фонда развития территории.

Создание молодежных центров проходит в целях решения комплексных задач молодежной политики, активизации социально-воспитательной и досуговой работы с детьми, подростками и молодежью по месту жительства. Оно осуществляется в рамках разработанной правительством Москвы «Программы молодежной политики», активно реализуемой в столице с прошлого года.

Геннадий ГЕНИН

и так за последнее время из-за популистской законодательной политики федерального центра лишилась солидных сумм. Мэр поручил разработчикам проекта постановления правительства при его доработке учесть этот важный момент, с тем чтобы обеспечить страховую защиту не только квартир, но и домов в целом с подъездами, лестничными маршами, чердаками, подвалами, инженерными коммуникациями.

Особый и пока до конца не решенный вопрос - страхование культурно-исторических, архитектурных памятников столицы. Дело в том, что в Москве продолжается деление собственности на федеральную и городскую. Это касается и памятников. Ю. Лужков заявил, что, несмотря на все осложнения, город будет страховать все культурно-исторические памятники, чтобы не оставить потомкам развалины от них. По убеждению мэра, эти памятники должны стать собственностью тех субъектов, которые обеспечивают их защиту и надлежащее содержание. Федеральные власти, как показывает жизнь, не способны это делать, а город способен, а потому вывод один - большинство культурно-исторических памятников должно стать его собственностью. Город сумеет их защитить и сохранить в интересах всех россиян, зарубежных гостей и туристов.

Николай АНДРЕЕВ

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»

по будням с 16.00 до 17.30 E-mail: moswed@mail.ru

275-13-39

ОЧЕНЬ ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

«Слышала о «горячей» телефонной линии, по которой можно получить разъяснения по вопросам льгот и денежных выплат. Нельзя ли узнать подробности?»
Евгения КАРАСЕВА, ЦАО».

В префектуре ЦАО нам сообщили, что такая линия начала свою работу с 1 декабря. Определен и единый федеральный номер - 8-800-200-01-22. Линия действует с 10.00 до 22.00, звонки и консультации для обратившихся бесплатны. Надо учесть, что до 31 декабря по

этому номеру получить информацию о том, какие льготы и денежные выплаты им полагаются, смогут пока только москвичи. Для остальных россиян этот номер будет действовать только с 1 января 2005 года. Чтобы получить интересующую информацию, граж-

«Я пенсионерка, трудовой стаж более 35 лет, имею награды: почетные грамоты и звание «Ударник коммунистического труда». Я работала ветврачом в Московской горветбаклаборатории, и все награждения произведены вышестоящей организацией - горветотделом исполкома Московского совета депутатов трудящихся. Прошу разъяснить, имею ли я право на присвоение звания «Ветеран труда». Все необходимые документы о присвоении звания «Ударник коммунистического труда» у меня имеются.

Людмила НЕЦЕПЛЕВА, ЮАО».

ВО ВСЕМ ВАЖНЫ ДЕТАЛИ

Как разъяснила главный специалист сектора политики социальной защиты и занятости Департамента социальной защиты населения г. Москвы Алла Качанова, работающие пенсионеры могут претендовать на получение звания «Ветеран труда» в структурах пенсионного

обеспечения. Поскольку Людмила Нецеплева не сообщила в письме, работает она сейчас или нет, ее вопрос решится однозначно невозможно. Для получения квалифицированного ответа ей следует обратиться к специалистам департамента по телефонам: 290-12-10 и 290-11-94.

«Что такое жесткость воды и каковы ее параметры для Москвы? Не вредит ли жесткая вода стиральным и посудомоечным машинам?»
Александра СТЕЦЕНКО, СВАО».

ПИТЬ МЯГКО, СТИРАТЬ ЖЕСТКО

Уровнем жесткости специалисты называют содержание в воде солей калия и магния, пояснила главный технолог Мосводоканала Ольга Благова. В России жесткость воды измеряется в миллиграммах - эквивалентах на литр. Норматив на жесткость воды - 7Мг - экв/л. В среднем (учитывая сезонные колебания) жесткость воды в Московском источнике водоснабжения (им пользуются жители юга и запада столицы) составляет 3,5 - 4,5 Мг - экв/л, в Волжском (север и восток) - 2,5 - 3,5. С точки зрения гигиены вода в городе имеет оптимальную жесткость. Но она представлена такими солями, которые при нагревании выпадают в осадок. Эксплуатируя стиральные и посудомоечные машины, нужно, используя различные режимы согласно инструкции, применять определенные реактивы, нейтрализующие жесткость воды.



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

«ДЕДУШКЕ» ДЕНЬГИ НЕ НУЖНЫ, А ГАИ СКАЖЕТ СПАСИБО

«За нарушение правил дорожного движения инспектор выписал мне штраф. Но я не могу найти протокол с реквизитом, да и не могу уже вспомнить, кто именно наложил на меня взыскание. В Сбербанке, куда я честно пришла оплатить штраф, мне ответили, что «на дедушку» деньги отправлять не намерены. Злостным неплательщиком я становиться не хочу, а перспектива административного ареста меня тревожит. Что мне делать в этой ситуации?»

Лидия АРАКЕЛЯН».

По мнению начальника отдела управления информации и общественных связей ГУВД Москвы Лидии Лагуткиной, такие случаи встречаются довольно часто. Исправить положение дел можно. Для этого необходимо обратиться в отделение, наложившее взыскание, и получить там необходимую информацию. Все, что вам нужно узнать, вы можете прочесть на информационных стендах или у сотрудников отдела административной практики.

«Десятый, одиннадцатый и двенадцатый микрорайоны Зеленограда - одни из самых благоустроенных микрорайонов округа, но и здесь встречаются негативные мелочи, которые портят радостную картину. Речь идет о выгуле собак и хаотической парковке личного автотранспорта. Неужели нельзя навести порядок в этом вопросе, чтобы наши микрорайоны радовали нас и наших детей.»

Иван СЕМЕНОВ, ветеран труда, Зеленоград».

В БОЧКЕ МЕДА - ЛОЖКА ДЕГТЯ

Мы попросили прокомментировать это письмо заместителя главы управы Панфиловского района Александра Коломейцева:

- В рамках реализации общегородской программы «Мой двор, мой подъезд» ежегодно обустриваются площадки для выгула собак, - сообщил он. - В этом году мы создали две такие площадки в микрорайонах 9 и 116. Конечно, этого мало, если учесть, что почти в каждом доме есть любители-собаководы, не говоря уж о бродячих собаках. Всего на территории управы имеется семь мест для выгула собак. Но беда в том, что не все хозяева

четвероногих друзей пользуются этими площадками. Кому-то лень пройти до них лишних двести метров от дома, и такой ленья разрешает своей собаке сделать свои дела на газоне.

Что касается хаотичной парковки автотранспорта, то этим вопросом управа занимается многие годы по нескольким направлениям: обустройство гостевых карманов, установка тротуарных ограждений и высокого бортового камня для предотвращения заезда на тротуары. В этом году создали дополнительные стоянки на 315 машиномест. Аналогичная работа будет продолжена и в будущем году.

КАКУЮ РАБОТУ СЧИТАТЬ НЕПОДХОДЯЩЕЙ?

«Мне в службе занятости предложили работу с заработной платой ниже среднего заработка. Могу ли я отказать от нее как от неподходящей работы?»
Александр ОВСЯНИКОВ, САО».

Как нам сообщили в московской службе занятости, работа не может считаться подходящей, если предлагаемый заработок ниже среднего заработка, исчисленного за последние три месяца по последнему месту работы. Данное положение не распространяется на граждан, среднемесячный заработок которых превышал величину прожиточного минимума трудоспособного населения, исчисленного в субъекте Российской Федерации.

100 ГЕКТАРОВ «МОСКВА-СИТИ»

«В последнее время повсеместно говорят о новом архитектурном ансамбле «Москва-Сити». Нельзя ли рассказать подробнее о том, какие объекты будут включены в этот комплекс, в каком районе столицы он будет располагаться и к какому году планируется завершить строительство?»

Максим ПЕРЕДЕЛКИН, ЦАО».

Как разъяснили «МС» в правительстве Москвы, в рамках Московского международного делового центра (ММДЦ) «Москва-Сити» впервые в России и Восточной Европе планируется создать зону деловой активности, объединяющую бизнес, проживание и досуг. ММДЦ - это 2,5 млн. кв. м офисных, гостиничных, торговых и рекреационных пло-

щадей. Общая площадь застройки составляет около 100 гектаров.

Строительство центра началось с открытия в 1997 году двухъярусного торгово-пешеходного моста «Багратион» и ведется на территории Краснопресненской набережной. Пару лет назад была возведена офисная «Башня-2000». Всего комплекс «Москва-Сити» будет

включать 15 офисных зданий, в том числе специальный квартал, куда предположительно переместятся столичные правительственные и Московская городская дума. Одной из главных достопримечательностей города станет самая большая площадь в Европе, способная вместить до миллиона человек.

В целом строительство планируется завершить в 2007 году.

ОСТАНОВКА ВОЗЛЕ ХРАМА БУДЕТ

«Будет ли остановка общественного транспорта возле нового храма 1000-летия крещения Руси на Борисовских Прудах?»
Евгений ГРИШКО, ЮАО».

Как сообщили «МС» в отделе благоустройства управы района Орехово-Борисово Северное, по многочисленным просьбам жителей района, в особенности людей пожилого возраста, подобная заявка была рассмотрена. Строительство остановки намечается на будущий год. Но данными о сроках и соответствующих маршрутах транспортных средств управа пока не располагает.

«Существует ли бесплатная ветеринарная справочная? Я хотела бы узнать, с какого возраста нужно обрабатывать от глистов котят и щенков.»
Ольга СИЗОВА».

ВЕТПОМОЩЬ - НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

Как нам сообщил главный врач ветеринарного отряда Московской службы спасения Наталья Перепич, такая служба работает бесплатно и круглосуточно. Наталья Викторвна объяснила: профилактикой глистов нужно заниматься с двухнедельного возраста у щенков, а для котят ее делают начиная с одного месяца.

Ветпомощь на дому вы можете получить по телефонам: 721-82-66 и 746-69-11.

В диспетчерской дежурили:

Е. Волкова, Т. Корчмарек, А. Миль, Н. Модестов, П. Польшов, В. Потресов, В. Ратманский